Tectel — buocdepa - codepa
XU3HU, 6 KJNaccCc C oTBeTaMu

TecTol no reorpa¢um 6 knacc. Tema: “buocdepa — cdepa Xu3Hu"
MpaBuNbHLIN BapuMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +

1. F'pe obutawT OONLWMHCTBO XMUBbIX OpPraHM3MOB?

1) B Bo3pgyxe

2) B Bope

+3) Ha cyuwe

4) MNpuMepHO OOMHAKOBO

2. CKONbKO NpoOUEHTOB XUBOro BewectBa obutaet B Bopax OkeaHa?

3. Ha3o0BuTe, 4YTO Ha paAHHOW KapTUHKe SABAAETCA MNpPUMEepPoM
6uocoepn?
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+1) Pbibbl
2) Bopma w pbibbl
3) Hwnuero

4. Ha Kakom paccTtossHuM oOT Oepera Bce pecypcbl OKeaHa
npuHapnexaTt cTtpaHam, Oeper kKoTtopoun 3T0T OKeaH ombiBaeT?

1) 20 Munb
+2) 200 munb
3) 20 kM

4) 350 k™M

Tect 5. Yem panbwe oT dKBaTtopa K noniwcam, Tem OepHee
pacTUTENbHbIN M XUBOTHBIN MuUp. ITO npaBpa?

1) Oda
2) Hert
+3) He Bcerpa

6. Fpme 6onbwe XuBbIX OPraHU3MoOB?



+1) Ha skBartope
2) B nycTbiHe
3) B TyHape
4) B ApKTuKe

7. Yem u3 nepeyncneHHblXx 3aHATUN NepBOOLITHLIN YenoBeK cTan
3aHuUMaTbCA no3pHee?

1) OxoTa

2) PoibonoscTBO

3) CobupatenbLcTBO
+4) XMBOTHOBOOCTBO

8. Ha3oBuTe rnaBHoe 3aHATUEe HEHUEB — KOPEHHOro HaceneHus
nosyoctposa fiman?

1) 3emnepenue

2) OxorTa

3) CobupaTtenbcTBO
+4) OneHeBOACTBO

9. Kakas o6onoyka 3eMHOW NOBEpPXHOCTU CUNIbHee MNopBepxeHa
yenoBe4yecKomy BO3[enCTBUI0?

+1) 6buocoepa
2) aTtMmocodepa
3) ruppocdepa
4) 3eMHas Kopa

10. Ha kakoM KapTUHKe NOKa3aHO BJIMSAIHME YenoBeKa Ha 6uocdepy?



b)

4) HW Ha opgHOM

11. Noyemy B OKeaHe XuBble OopraHu3mbl B O0NbwMX KONMYecTBaX
obutawt Ha menkoBogbe, BO6AM3u OeperoB, a He Ha rnybuHe?

+1) MoToMy 4YTO BOO@ Ha MENKOBOAbE Jlyylle MporpeBaeTcs
2) MNoToMy 4TO Ha MENKOBOAbE MEHble XMWIUHWKOB

3) MoTOMYy 4YTO 3TU OPraHW3Mbl B3aUMOOEWCTBYWT C XWUBbIMU
OpraHuM3MaMu, XuBYIUIMMU Ha cCyle

4) HeT npaBunbHOro oTBeTa

Tecth 12. Y10 Takoe 3po3ua?

1) MnopoponHbii C/ION MOYBbI

2) Bbipybka necos

+3) CMbIB MOYBEHHOIr 0O C/I08 OOXOAMU

4) Pa3pyweHue rop

13. [ina 4ero Metp I opraHu3oBbiBan Nocapky nepeBbeB?

1) YT106bl yCcTpamMBaTb B MOCAXEHHbIX JleCaX OXOTHUYbW Yrofbs



+2) YT06b MCNONb30BAaTb APEBECUHY AN CTpOUTEeNnbCTBa Kopabnewn

3) Ytobbl cpenatb CcTpaHy 6onee TpPpyaHOMNPOXOAMMOW AN BHEWHMUX
Bparos

4) HeT npaBWSIbHOro OTBETa
14. Bbibepute npaBuiibHble YyTBEPKOAEHUA:
A) MeHbwe BCero XMBOro cyuecrBa Ha rpaHuuax 3emHbIx 060s104eK

b) B Tponuyeckux nycThiHAX BbinagaeT b6osbwe ocagkoB, 4YeM B
yMepeHHbIX WHUPOoTax

B) Co3paHune oa3ucoB — npumep ynyuweHuss buocpepsl 4es0BeKoM.

1) A
2) A, b
3) A, B



